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Antwort auf Anfragen 
 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

16.02.2010 
 
VO/0080/10/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

02.03.2010 Ausschuss für Schule und Bildung Entgegennahme o. B. 
 

Personalbewirtschaftung im Bereich der Schulhausmeister - Antwort auf die Große Anfrage 
der Fraktion Die Linke 

 
Grund der Vorlage 
 
Die Fraktion Die Linke hat mit der VO/0080/10  10 Fragen zum Thema Schulhausmeister / 
Personalbewirtschaftung gestellt, die das Gebäudemanagement der Stadt Wuppertal hiermit 
beantwortet. 
 
Grundsätzlich wird bei jeder frei werdenden Stelle im Einzelfall geprüft, ob die 
Wiederbesetzung zwingend notwendig ist oder ob sich alternative Möglichkeiten der 
Aufgabenwahrnehmung/Bewirtschaftung verwirklichen lassen. 
 
 

1. (Wie viele Hausmeister/innen sind in den Grundschulen der Stadt beschäftigt, und 
wie viele werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen?)  

Zu 1.  4 von 55 an Grundschulen 
 

2. (Wie viele Hausmeister/innen sind in den Förderschulen der Stadt beschäftigt, und 
wie viele werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen?)  

Zu 2. 0 von 6 an Förderschulen 
 

3. (Wie viele Hausmeister/innen sind in den Hauptschulen der Stadt beschäftigt, und 
wie viele werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen?) 

 Zu 3.  2 von 9 an Hauptschulen 

 

4. (Wie viele Hausmeister/innen sind in den Realschulen der Stadt beschäftigt, und wie 
viele werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen?) 
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 Zu 4.  1 von 7 an Realschulen 

 

5. (Wie viele Hausmeister/innen sind in den Gymnasien der Stadt beschäftigt, und wie 
viele werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen?) 

 Zu 5.  1 von 10 an Gymnasien 

 

6. (Wie viele Hausmeister/innen sind in den Gesamtschulen der Stadt beschäftigt, und 
wie viele werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen?) 

 Zu 6.  0 von 11 an Gesamtschulen 

 

7. (Wie viele 1-Euro-Jobber/innen sind derzeit an Wuppertaler Schulen mit Tätigkeiten 
oder Hilfstätigkeiten der Gebäudebetreuung beschäftigt, aufgeteilt nach Schulen und 
Art der Tätigkeiten?)  

Zu 7. 0 

 

8. (Wie viele Hausmeister/innen sind in den Kindertageseinrichtungen/Kindergärten der 
Stadt beschäftigt, und wie viele der Hausmeister/innen werden in den nächsten 5 
Jahren in den Ruhestand gehen?) 

 Zu 8.  3 von 10 (überwiegend nebenamtliche Hausmeister) 

 

9. (Wie viele 1-Euro-Jobber/innen sind derzeit an städt. 
Kindertageseinrichtungen/Kindergärten mit Tätigkeiten oder Hilfstätigkeiten der 
Gebäudebetreuung beschäftigt, aufgeteilt nach Schulen und Art der Tätigkeiten?) 

 Zu 9.  0 

 

10. (Wie viele 1-Euro-Jobber/innen sind derzeit in der Wuppertaler Gebäudebetreuung 
beschäftigt, aufgeteilt nach Einrichtungen und Art der Tätigkeiten? (außer Schulen 
und Kindertageseinrichtungen)) 

Zu 10. 0 
 
 
Ergänzend ist hinzuzufügen, dass auch an Berufskollegs und Schulzentrum Hausmeister 
beschäftigt sind. Von den insgesamt 28 Personen werden in den nächsten 5 Jahren 7 in den 
Ruhestand treten.  
 
 
 
 
 
 

 
Dr. Slawig 

 

 


